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Párizs 2020. december 23. Bichat–Claude Bernard Kórház orvosi pihenőszoba 
Dr. Alexandre Vernier kimerülten ül az orvosi pihenőszobában az asztala mellett, leteszi a telefont és bekapcsolja a TV-t, ahol éppen a hírek szól:

Jó estét, kívánunk, a TV5 Monde 7 órás, rövid híreit hallják: a mai napon 2500 embert halt meg a COVID19 vírusban, ezzel fertőzöttek száma Franciaországban elérte az 5 milliót és a halottak száma pedig megközelíti a 250 ezret. A COVID19 vakcina tesztelése már elkezdődött, de a francia országos járványügyi intézet szerint csak 2021 tavaszára várható a világjárvány leállítására is alkalmas oltás.

Emmanuel Macron újabb 2 hétre meghosszabbította a kijárási tilalmat este 8 és reggel 8 óra között, ami már 15 hete folyamatosan tart. A rendőrség és a katonaság bárkit és bármikor ellenőrizhet az utcán, a repülőterek, vasúti- és buszpályaudvarok zárva tartanak. Kérjük, hogy továbbra is, csak ha nagyon muszáj, akkor hagyják el lakásukat és akkor is csak maszkban és kesztyűben és csak a legközelebbi boltig vagy a gyógyszertárig menjenek.

Sport: 146 nap múlva kezdődik a tokiói nyári Olimpia, a francia olimpiai csapat 356 fővel képviselteti magát a játékokon. 
Alexandre kikapcsolja a TV-t, és magában beszélve megszólal

ALEXANDRE
10 hónap alatt nem tudtuk megállítani a vírust. Hogy jutottunk el ide? Ismét egy nap ebben az ádáz harcban…boldog karácsonyt. 
Felvesz egy kis díszdobozt az asztalról és kimegy az ajtón.

2019. január 24. Párizs helyszín: Vernier család lakása

Alexandre és Babette most érkezik meg nászútjukról. 

ALEXANDRE

Madame Vernier…Isten hozta az új életében

BABETTE
Alex, el sem tudom mondani mennyire boldog vagyok. Sosem gondoltam volna, hogy 4 hetes nászutunk lesz. 1 hónap, távol a világ zajától, Marokkóban, csodálatos helyeken, barátságos emberek között. És azok az ételek… és illatok…már most hiányzik. Most pedig visszajöttünk a nagy francia valóságba. Párizs Marrakesh után olyan szürkének és barátságtalannak hat. 

ALEXANDRE
Az biztos, hogy nehéz lesz visszarázódni a hétköznapokba, de ne felejtsd, el, hogy egy híres párizsi orvos felesége lettél (mosolyogva). De tudod mit? Minden hónap 23-án elviszlek a Le Siroccoba és ott fogjuk ünnepelni a házassági hófordulónkat.
BABETTE

Megígéred?

ALEXANDRE
Igen! Ha arab gyerekek potyognak az égből, akkor is minden hónap 23-án marokkói vacsorát fogsz enni (mondja nevetve)
Alexandre megöleli Babette-et, amikor megszólal a telefon.
BABETTE
Nem lehetne, hogy ne vedd fel a telefont? Technikailag még 48 óráig szabadságon vagy. Kérlek!

ALEXANDRE
Ez az itthoni számunk, amit csak pár ember tud a kórházból. Kérlek, add ide a telefont, lehet, hogy fontos.
BABETTE

Akkor felveszem én! Halló, Madame Vernier beszél.

Igen, itt van mellettem, adom.

Babette átadja a telefont Alexandre-nak.

ALEXANDRE
Igen, itt Alexandre Vernier beszél. Doctor Bernard Devalois, micsoda meglepetés. A mobilom? Nem, az elmúlt 1 napban nem kapcsoltam be, nászúton voltam, most érkeztünk vissza Párizsba. Köszönöm a jókívánságokat! Nem, nem hallottam róla. Micsoda? Egy kínai vírus? Ez mikor derült ki? Tudunk bármit arról, hogyan terjed? 
Igen, köszönöm, küldje át az anyagokat, azonnal ránézek. Viszonthallásra Doctor Devalois.
BABETTE
Ki volt az? És miért kell most azonnal leülnöd a gép mellé? Nem várhat hétfőig?
ALEXANDRE
Doctor Devalois a Bordeaux-i kórház orvosa. Azért hívott, mert a mai napon regisztráltak náluk 5 beteget, akik most jöttek haza Kínából, és mint az öten ugyanazokat a tüneteket mutatták. A doki beszélt egy Kínában kitört vírusról is, amit COVID 19 koronavírusnak neveztek el, arról küldi át az anyagokat. 
BABETTE

Egy újabb kínai vírus? Mennyire veszélyes? 
ALEXANDRE
Nem tudom drágám, ránézek a doki emailjére, és remélem okosabb leszek. De ha nem lenne fontos vagy „veszélyes „ ahogy mondod, akkor nem hívtak volna itthon, az biztos.
Január 28. Bichat–Claude Bernard Kórház, Párizs, orvosi szoba. Camille Bonnet főnővér belép az ajtón.
CAMILLE
Doctor Vernier. Isten hozta újra nálunk! Először is sok boldogságot szeretnék kívánni. 

Doctor Devalois elküldte az összes kórháznak a kutatási eredményeket. 

A mai napon felvettünk az osztályra egy kínai beteget, aki ugyanazokat a tüneteket mutatja, mint Doctor Devalois betegei Bordeaux-ban. Gondolom, olvasta a jelentéseket, amiket emailben küldtünk át önnek. 2 nappal ezelőtt két beteg is bekerült hozzánk, akiknek a  SARS-CoV-2 tesztje pozitív lett.
ALEXANDRE
Jó napot Camille, köszönöm a jókívánságokat. Szombaton engem is felhívott Doctor Devalois és elküldte az összes eddigi eredményt, illetve minden egyes információt, amit eddig a kínaiak kiadtak. Köszönöm, olvastam a jelentést és megnyugtat, hogy ilyen gyorsan kaptunk mi is a tesztekből. Remélem elég pontosak a számok, amiket a kínai kollégáktól kaptunk, és valós adatokat közöltek, és nem nagyon kozmetikázták át, mert abban az esetben elég nagy bajban leszünk.
Mit tudunk a betegről?

CAMILLE
Egy 80 éves kínai néni, a lánya hozta be a ma reggel 6.30-kor. A néninek magas láza volt, izületi fájdalmai és légzési nehézségei is. Elkülönítőbe tettük azonnal, elvégeztük a SARS-CoV-2 tesztet ami pozitív lett. 
ALEXANDRE
A lánya még itt van? Őt is tartsuk bent megfigyelésre, és szeretném, ha őt is azonnal megvizsgálná valaki, és készítenénk neki is egy tesztet. És Camille: az osztályon mindenkinek kötelező mostantól maszkot és gumikesztyűt viselnie.
Köszönöm, elmehet.

Alexandre felveszi a telefont és felhívja a kórházigazgatót.

ALEXANDRE
Jó napot igazgató úr, Alexandre Vernier vagyok. Gondolom Ön is hallott a COVID 19 koronavírusról. A mai napon bekerült hozzánk egy 80 éves kínai nő, akinek a SARS-CoV-2 tesztje pozitív lett, és vele együtt már 8 betegről tudunk pár nap leforgása alatt. Azért hívom, hogy legyen szíves az egész kórházban, tegye minden orvosnak és nővérnek kötelezővé a szájmaszk és a gumikesztyű használatát.
Nem uram, nem akarok pánikot kelteni. (hallgat) Nem uram, még nem tudjuk pontosan, hogy terjed, de…(hallgat) Nem uram, de a kínai példából kiindulva nagyon gyorsan terjedhet….(hallgat)…De uram, szükségünk lesz még maszkokra, fertőtlenítőkre…(hallgat) Tudom, uram, hogy nehéz helyzetbe van az egészségügy, de fel kell készülnünk minden eshetőségre. (hallgat). Nem uram, a sajtót nem értesítjük a betegről….értem uram, viszonthallásra. 

Február 14. Vernier család lakása, Párizs

Telefon csörög, Alexandre felveszi
ALEXANDRE
Halló Camille. Igen, értem. És a lánya? Még lélegeztető gépen? Javulás észlelhető? Köszönöm, bármi változás van az állapotában, kérem, hogy értesítsen.
BABETTE

Alex, ki volt az?
ALEXANDRE
A kórházból hívtak. Emlékszel a 80 éves kínai nénire, aki 2 hete bekerült hozzánk az osztályra? Fél órával ezelőtt meghalt. Ő az első franciaországi áldozata a koronavírusnak. 
BABETTE
És te? Veszélybe vagytok? Ti is elkaphatjátok? És én? Veszélybe vagyok? Egyáltalán mennyire veszélyes? A TV-ben azt mondták, hogy nem több mint egy sima influenzaszerű vírus.
ALEXANDRE
Egyelőre annyit tudunk, hogy főleg az idősek vannak nagyobb veszélynek kitéve. Szoros érintkezéssel vagy cseppfertőzéssel terjed. Elég, ha megérintesz egy szennyezett felületet, és utána megérinted az arcodat. Vagy megdörzsölöd a szemed, a könnycsatornába bejutva is fertőz. És nem, nem olyan, mint egy sima influenza. Mi a kórházban megteszünk mindent, hogy ne kapjuk el, próbáljuk minimalizálni a megfertőződés lehetőségét. Nem, egyelőre te nem vagy veszélyben. De nem tudjuk, hogy fog terjedni vagy esetleg mutálódni a vírus. Sajnos a kínai helyzetet látva biztosak vagyunk benne, hogy lesznek még újabb megbetegedések is, de azt nem lehet látni, hogy hány ember fog megfertőződni. Kínában több milliós városokat izolálnak ezekben a pillanatokban is.
BABETTE
És a sajtó? A hírekben nem mondanak semmit szinte. Miért nem tudunk semmit?
ALEXANDRE
Egyelőre mi sem tudunk többet, mint amit elmondtam neked. Felvettük a kapcsolatot japán, dél-koreai és kínai kórházakkal is.  Dél-Korea a legsegítőkészebb, már előttünk jár 3 héttel a fertőzésekben. Próbálunk minden egyes információ morzsát összeszedni, hogy megpróbáljuk megelőzni a veszélyt. A legnagyobb különbség a dél-koreaiak és közöttünk, hogy ők be tudják tartani a szabályokat és fegyelmezettek. Még mi…hát nem is tudom. 
BABETTE

És a kórház? Az igazgatóval beszéltél?
ALEXANDRE
Az igazgató azt hiszi, hogy a média által felfújt dolog, és itthon nem lesz több mint egy gyors lefolyású vírus. Mikor említettem neki, hogy maszkokra és a kesztyűkre lesz szükségünk minden osztályon az összes orvos és nővér számára, akkor azzal nyugtatott, hogy nem kell izgulni, hiszen van elég, és nem kell pánikot kelteni, és nincs szükség további eszközök rendelésére sem. 
Március 16. Vernier család lakása, Párizs

BABETTE

Alex! Hallottad a híreket?
ALEXANDRE

Mire gondolsz?
BABETTE
A mai nappal bezárták az óvodákat, iskolákat, egyetemeket. Megtiltották a 100 főnél nagyobb összejöveteleket, bezártak a mozik, éttermek. Arra kérik az embereket, hogy aki teheti otthonról végezze a munkáját. Amerikában megrohamozták a boltokat az emberek. Felvásárolták az összes WC papírt. Érted??? WC papírt! Mi csinálnak a WC papírral? 
A boltokban verekednek az ennivalóért, az összes polcot lerabolták az emberek. Minden nagyáruházban itthon is hiánycikkek lettek az alapvető élelmiszerek. 

Ez őrület Alex! Hogy fogjuk így a mindennapi életünket ellátni? Nem lehet mindenkit csak így bezárni, félelemben tartani.
ALEXANDRE
Babette. Figyelj rám: ezek az intézkedések azért születtek, hogy lelassítsák a vírus terjedését. Több mint 20.000 a hivatalos regisztráltak száma már most. Ez az a szám, amiről tudunk, amiről az állam tud. Hogy valójában mekkora ez a szám??? Minimum a tízszerese.
Éppen ezért kérlek, nagyon figyelj arra, amit most mondok: senkivel ne találkozzál, nincs puszi, nincs ölelgetés, semmi. Van itthon pár darab orvos maszkom, kesztyűm és a van kézfertőtlenítő is. Ha kimész az utcára, maszkot veszel fel és a kesztyűt. Bárhova mész vásárolni, hazajössz és lefertőtleníted a csomagolást is. Rendben?

BABETTE
Nem gondolod, hogy maszkban fogok mászkálni az utcán? Nézz már körül Alex! Nem fogom magam kiröhögtetni. Maximum a kínaiakon látni maszkot a piacon. De itt? Az utcán látsz embereket maszkban? Ugye nem! Biztos, hogy nem fogok maszkban járkálni, amíg nem lesz kötelező!
ALEXANDRE
Amíg nem lesz kötelező? Szerinted mikor lesz bármi is kötelező? Nincs elég maszk ahhoz, hogy az orvosokat ellássák, nyilván nem fogják kötelezővé tenni a hétköznapi emberek számára! Nézd meg a tudósításokat dél-Koreából, Kínából! Mindenki maszkot hord. Szerinted viccből zártak le hermetikusan teljes városokat Kínában? Vagy viccből van kijárási tilalom? Nem hiszem el, hogy most az a legfontosabb neked, hogy mit fognak gondolni az emberek rólad, ha meglátnak az utcán! Kérlek, hallgass rám, és próbáld megtenni azt, amit kértem.  
BABETTE

És anyámékkal mi lesz?
ALEXANDRE
Anyádék se mászkáljanak! Rendeljenek online amit tudnak, vagy a kórházból hazafele vásárolok majd nekik heti 1-2 alkalommal. Mondd el nekik is azt, amit neked mondtam. Szerezzenek kézfertőtlenítőt, amíg még van a boltokban, és az emberek nem kezdenek el felvásárolni mindent.

Március 27. Bichat–Claude Bernard Kórház, Párizs, orvosi szoba. Délutános műszak vége.
CAMILLE

Doktor úr! Bejöhetek? 

ALEXANDRE

Természetesen Camille.
CAMILLE
Mit gondol doktor úr? Ez le fogjuk tudni lassítani a járványt?

ALEXANDRE
Camille, őszinte leszek magával. Nem tudom, hogy mennyire sikerül lelassítani. Egy dolog már látszik: megállítani nem tudjuk egyelőre. 2 lehetőség van: vagy mindenki előbb-utóbb át fog esni vagy pedig megtalálják az ellenszerét. Minden egyes nap egy csatában veszünk részt, és minden egyes nap vesztésre állunk. Kimerültek az orvosok, a nővérek, nincs elég felszerelésünk és nincs elég lélegeztető gépünk sem. Minden nap úgy ébredek fel, hogy próbálom megtenni azt, amire évekkel ezelőtt felesküdtem és minden műszak végén csak szitkozódni tudok elkeseredettségemben. 
Ugyanott tartunk, ahol az észak-olaszok. Folyamatosan jönnek az újabb és újabb betegek, mi pedig próbáljuk eldönteni, ki az, aki jobban és ki az, aki kevésbé van rászorulva az ellátásra.

Osztályozzuk az embereket, ki milyen egészségi állapotban kerül be hozzánk. Ez nagyon nincs így jól. Nem gyógyítunk, hanem próbáljuk megakadályozni a halálukat. Bármerre nézek a kórházban, csak haldoklókat látok. Mintha egy háborús övezetben lennénk. Alig 2 hónappal ezelőtt még csak pár beteg volt, ma pedig már 40000 hivatalosan regisztrált betegről beszélünk.

És az emberek még most sem fogják fel az egészet. Ugyanúgy próbáljál élni az életüket mint korábban, a szükség szabta szabályokra fittyet hányva. 
Hány embernek kell még meghalnia ahhoz, hogy elkezdjék az emberek komolyan venni a vírust? 

Egyik szakember sem számított arra, hogy ilyen sok megbetegedés lesz, ilyen rövid idő alatt. És a nyomorult média még most is azt szajkózza, hogy bezzeg a sima influenzában többen halnak meg évente. A koronavírust elkapó betegek közel 5-6% belehal ebben a pillanatban. Több mint 2500 ember halt bele az elmúlt 10 hétben a betegségbe. És mi mit teszünk Camille? Mit tudunk tenni? Azon kívül, hogy ott állunk mellettük, megteszünk minden tőlünk telhetőt és imádkozunk? 
Camille nagyot ásít

CAMILLE

Elnézést doktor úr!
ALEXANDRE

Hány órát dolgozott a héten Camille?
CAMILLE

Az elmúlt 4 napban közel 70 órát doktor úr!

ALEXANDRE
Akkor legyen szíves menjen most haza! Szüksége van a pihenésre és a családjának is szüksége van magára. Nem tűrök ellenvetést. Hétfőn találkozunk.

Április 12. Vernier család lakása, Párizs
BABETTE
Alex, most kaptam egy emailt az irodából, hogy határozatlan időre bezárják az irodát. Elveszítettem a munkámat. Érted? Egy rohadt emailben közlik velem azt, hogy elbocsátanak. Nem lesz fizetésem sem! Miből fogunk megélni?
ALEXANDRE
Drágám, hidd el, hogy ez most nem a legnagyobb probléma a világon. Sajnos várható volt, hogy rengeteg ember elveszti majd a munkáját, rengeteg munkakör megszűnik, de sajnos ebben a helyzetben nincs mit tenni.  Szerencsére az én fizetésem itt van és most a kijárási korlátozások miatt sokkal kevesebbet költünk majd, mint előtte.
BABETTE
Hogy tudsz ilyenkor is ennyire nyugodt maradni? Ha? És velünk mi lesz? Téged alig látlak, mert folyamatosan bent vagy a kórházban, én pedig mit fogok csinálni itthon egyedül? Most már munkám sem lesz, amivel le tudnám magam foglalni! A nyomorult utcára is alig lehet kimenni, mert „kijárási korlátozás” van! A Les Bois de Boulogne is bezárt, még futni sem tudok lemenni. Ez már tényleg vicc. Mit csináljak egész nap a lakásban?  Mondd meg! Nem lehet csak sorozatokat nézni meg főzni. Én biztos, hogy meg fogok őrülni, ha hetekig itthon kell rohadnom. 
ALEXANDRE
Miért őrülnél meg? Éveken keresztül keményen dolgoztál, most vedd úgy ezt az egészet, hogy kapsz egy kis szabadidőt. Belekezdhetsz olyan dolgokba, amikre eddig nem jutott időd. Vagy befejezhetsz dolgokat, amikre a melód miatt már nem tudtál időt szakítani.
BABETTE

Szerinted ez ilyen egyszerű?
ALEXANDRE
Nem, rohadtul nem egyszerű minden elengedni, de nem tudunk mást tenni. Láttad észak-Olaszországban hova vezetett az, hogy az emberek nem vették komolyan a szabályokat. Tudod, hány fertőzöttünk van? 95000! És tudod, eddig hányan haltak meg? 15000-en! Fel tudod fogni mekkora szám ez? Mintha egy kisvárosban mindenki meghalt volna. Vagy a volt egyetemed összes tanulója meghalt volna. Kérlek szépen, ne rágódj azon, hogy mi lenne vagy mi lett volna ha! Nincs más megoldás, sajnos ez a jelenlegi helyzet, ezen nem tudunk változtatni. Úgy tudunk ezen az egész szar szituáción változtatni, ha nem csinálunk semmit.
Tudod, ahogy Samuel L. Jackson estimeséjében is van: „STAY THE FUCK HOME”
BABETTE
Persze, csak maradjak itthon és várjak.  A szüleim is teljesen ki vannak készülve. Elmondtam nekik mindent amit mondtál, de persze annak jobban hisznek, amit a TV-ben látnak. Próbáltnak felváltva járni vásárolni, de alig tudtak valamit venni. Elfogyott a kézfertőtlenítőjük is és nem lehet kapni a boltokban. Szerinted tudnál hozni nekik a kórházból?
ALEXANDRE
Nem, nem tudok. Sajnálom.

BABETTE

Miért nem? Csak 1 dobozzal kéne.

ALEXANDRE
Kicsim, nem lehet. Ha mindenki csak 1 dobozzal hozna el, akkor mi maradna a kórházban? Ott is fogytán vannak a készleteink. Amit meg tudok tenni, hogy megnézzük melyik beszállítónál van raktáron, és ha magáncélra lehet vásárolni, akkor rendelek nekik is, ez a legtöbb amit jelen pillanatban meg tudunk tenni.
BABETTE
De nem arról volt szó, hogy az idősekkel kell foglalkozni, hogy ők vannak a legnagyobb veszélyben?

ALEXANDRE
Már sajnos ez rég nem igaz.  A vírus nem válogat. Mindegy, hogy 99 éves vagy, vagy újszülött csecsemő, mindenki ugyanakkora veszélyben van aki nem egészséges.
Május 15. Bichat–Claude Bernard Kórház, Párizs, orvosi szoba

CAMILLE
Doktor úr! Doktor úr! Doktor Dubois összeesett a kezelőben. 

ALEXANDRE

Micsoda? Mi az, hogy összeesett?

CAMILLE

Doktor Dubois a tegnapi éjszakai ügyeletet vitte, és…
ALEXANDRE
De hisz délután kettő van. Azonnal vigyék be egy üres helységbe, feltéve, ha még találnak olyat ebbe a kórházban. És Camille, készítsenek a doktornak is egy tesztet. 1 hónap alatt 7 orvos és 4 nővért vesztettünk el csak Franciaországban a vírus elleni harcban.

Camille kimegy a szobából, Alexandre hangosan gondolkozik.

ALEXANDRE
Mit tehetnék még? Szinte minden nap itt vagyok bent ebben a nyomorul kórházban. Minden egyes nap gombóccal a torkomban ébredek, éjszaka, ha éppen nem itt vagyok bent, akkor nem tudok aludni, mert ahogy lehunyom a szemem, nem látok mást, mint a szenvedést, a rettegést az arcokon, a nézéseket, amik rám szegeződnek és csodát várnak. És nem hallok mást, mint a gépek monoton zakatolását és csipogását, ahogy próbálják életben tartani az embereket. Életben tartani? Csak ennyi lenne a dolgunk? Ha már nem tudjuk megelőzni, hogy megfertőződjenek, és nincsen gyógymód, akkor legalább megpróbáljuk őket életben tartani. 
Június 23. Vernier család lakása, Párizs, késő este
ALEXANDRE
Szia Kicsim!  Boldog házassági fél évfordulót! Hoztam neked egy kis meglepetést a Le Sirocco-ból.

BABETTE

Hát nem felejtetted el? 
ALEXANDRE
Hogyan felejthettem volna el? Pont fél évvel ezelőtt mondtad ki nekem a boldogító igent.
BABETTE
Pont fél éve igen…és 4 hónap alatt az egész világ a feje tetejére állt. Azért hittem, hogy el fogod felejteni, mert mostanában alig vagy itthon, és amikor itthon vagy, akkor is látom, hogy csak a kórházon járnak a gondolataid.
ALEXANDRE
Babette! Hogy gondolhatnék másra? Sajnos nem tudom a gondolataimat a kórházban hagyni, bármennyire is szeretném. Hidd el, hogy sokkal könnyebb lenne, ha mondjuk egy mérnök lennék, aki délután 5-kor eljön a munkahelyéről, átkapcsolja az agyát és másnap reggel 9-ig nem foglalkozik a munkahelyi problémákkal. De én egy másik hivatást választottam. Másik utat. Ami most borzalmasan nehéz.

BABETTE
De te legalább ki tudsz mozdulni itthonról. Ki tudsz menni az utcára, találkozol más emberekkel.
ALEXANDRE

Igen, más orvosokkal és betegekkel. Betegekkel, akik

 közül sokan meg is halnak.

BABETTE
Egész nap a 4 fal között vagyok. Hetente kétszer lemegyek a boltba, ez minden. Már a szemét levitele is különleges alkalomnak számít, már lassan ahhoz is sminkelni fogom magam. Minden egyes nappal azt érzem, hogy egyre szűkebb a tér, hogy egyre kisebb ez a lakás, és hogy egyre távolabb kerülök a világtól. Úgy érzem, hogy minden egyes nappal távolabb kerülök magától az élettől. 
ALEXANDRE
Miért nem gondolkozol fordítva? Miért nem tekintesz úgy erre a 4 falra, erre a házra, mint ami megvéd téged a külvilágtól? Mint ami a betegséget és a halált távol tartja tőled? 
BABETTE

Ez egy börtön, hát nem érted? 

ALEXANDRE
Igen, ez egy börtön. És majdnem az egész világ ebben a cipőben jár, mindenki a saját börtönében él, mert még mindig nincsen vakcina, még mindig nem tudtuk megállítani a fertőzés terjedését és még mindig nagy ívben szarnak az emberek az előírásokra. Ha nem mindenki a saját önsajnálatával és az egójával lenne elfoglalva már sokkal előrébb tartanánk!

BABETTE
Önsajnálat? Egó? Miről beszélsz? Csak azért mert az ember szabadságra vágyik?
ALEXANDRE
Értsd meg, hogy nincs szabadság! Amúgy is, az emberek nem tudnak mit kezdeni a szabadsággal, ez már sokszor bebizonyosodott.

A szabadság jelen pillanatban egyenlő a fertőzéssel. Kb. annyi az esélyed, hogy elkapd kint az utcán, a boltban a fertőzést, mintha keresztülfutnál egy harctéren a röpködő golyók között. Minden egyes nappal csak nő a fertőzöttek száma, és természetesen a fertőzöttek számával együtt nő a halottak száma is. Az első pár halálesetnél nem számítottunk arra, hogy ekkora lesz a fertőzés. A Kínából hozzánk jutott statisztikák szerint nem végezhetett volna Európában ekkora pusztítást a vírus. De amit meg tudtak tenni Kínában, azt itt Európában egyik kormány sem merte megtenni. Mire lezártuk a határokat, már túl késő volt. Macron mire döntést hozott, már rég elveszítettük a harcot. 

Ha egy egészséges ember elkapja a vírust, akkor csak kb. 1% az esélye annak, hogy belehal. Ha viszont egy idős ember vagy szervi betegséggel élő ember kapja el, nála sokkal nagyobb a veszélye annak, hogy belehalhat. 

BABETTE

És mi lesz veled, velem, velünk? 
ALEXANDRE
Itt nincsen én, nincsen te! Itt vagy dolog van: MI. És a MI csak akkor lesz ha Te és ÉN együtt csinálunk valamit és mind a ketten túléljük! Ha te meghalsz, vagy ha én meghalok, akkor nincs többé MI. És a MI lehet az ország, és a MI lehet a világ is. Mi együtt kell, hogy harcoljunk ez ellen a szar vírus ellen, és együtt kell túlélni, a legkevesebb áldozattal. Áldozatok lesznek még nagyon sokan, az én és orvostársaim dolga az, hogy legalább megpróbáljuk minimalizálni a haláleseteket. 
És látod, mos ahelyett, hogy együtt ünnepelnénk, veszekedünk. 
BABETTE
Alex, el sem hiszed, hogy mennyire el vagyok keseredve minden miatt. És bocsánat, ha rajtad töltöm ki a dühöm. Csak telefonon tartom a kapcsolatot az emberekkel, skype-olok a szüleimmel de ez nem ugyanaz. Anyámnak is hamarosan lesz a szülinapja és már most szomorúsággal tölt el az, hogy nem tudunk együtt ünnepelni vele. Idén volt az első olyan év, hogy a családom nélkül töltöttem a húsvétot is. Te itt voltál persze, és tudod jól, bármennyire is szeretlek, te egymagad nem tudod pótolni a családomat. Hiányoznak a testvérem gyerekei is. A kisebbik még alig tudott 1-2 szót kimondani, mire legközelebb láthatom már folyékonyan fog beszélni. És ott van René esküvője is, ami el fog maradni. A nászút után leültem és megterveztem a meghívókat, ültetőkártyákat és most az is mind kuka.
Mi lesz így velünk Alex? Elegem van a világból, elegem van az egész helyzetből, ebből a rohadt vírusból….félek! Félek, hogy elveszítelek, egyre több orvos hal meg azok közül, aki a fertőzötteket kezelni. Mi lesz velem ha meghalsz? Mi lesz velem Alex? 
ALEXANDRE
Hazudnék neked, ha azt mondanám, hogy nem vagyunk veszélybe. És nem tudom azt sem megígérni, hogy sosem fog velem semmi sem történni. De egy dolgot megígérhetek neked: nagyon szigorúan betartok és betartatok mindenkivel minden szabályt az osztályon.

A világért sem szeretném, hogy egy ilyen szép asszony özvegy legyen, majd valami haszonleső férfi elcsavarja a fejét és kiforgassa a vagyonából.

Alexandre kinyitja a dobozt, amibe a vacsorát hozta haza 

ALEXANDRE

Remélem mikrózva is szereted a marokkói kaját. 
BABETTE

Ha már elhoztad csak nem dobjuk ki.
Egymást átölelve leülnek és megeszik a dobozból a vacsorát.

Július 14. Bichat–Claude Bernard Kórház, Párizs, orvosi szoba.
ALEXANDRE

Jó reggelt Camille! Tud bármi jó hírrel számolni? 

CAMILLE
Sajnos nem….pontosabban talán. Országos szinten egyre több a gyógyult. Jöhetnek a rossz hírek?

ALEXANDRE

Ne kíméljen Camille.

CAMILLE
A Necker, Saint Joseph és Georges Pompidou sem tud több beteget fogadni. És természetesen a mi kórházunk sem. A Párizs közeli kisvárosokba próbálják vinni a betegeket. 3 új kórház építését jelentette be a kormány.
Az összes lélegeztető gép foglalt, a hétvégén megkaptuk az ígért 150 új lélegeztető gépet, de sajnos továbbra is várólista van a gépekre. Minimum másik 200 gépre lenne szükségünk, de az igazság az, hogy nem tudnánk hova tenni a gépeket. Az összes vizsgáló és kezelő tele van betegekkel. A folyósok is, ahogy látta továbbra is a kihelyezett ágyakkal van tele. A ma reggeli hivatalos adatok szerint 2 millió regisztrált fertőzött van az országban és 80000 a regisztrált haláleset.

ALEXANDRE
Kínában pár nap alatt felépítettek egy működő kórházat. Itt Franciaországba 6 hónap telt el az első regisztrált eset megjelenése óta. Hónapok óta könyörgünk felszerelésekért, több beteget befogadó intézményért és mit kapunk? Ígéreteket! Amikor pedig végre valamit meg is tesznek, addigra már késő. Ennyi inkompetens politikust már régen láttam. Hogyan várhatják el tőlünk, hogy meggyógyítsunk mindenkit? Kínából és Vietnámból kapunk maszkokat. 1 hónap alatt 6 millió maszkot kaptunk. 6 milliót! Nem 20, nem 30 milliót, hanem 6 milliót. Egy 66 millió lakosú országban. A kórházi dolgozóknak is alig jut maszk. Hónapok óta ugyanaz a sztori. Kinek adjunk maszkot? És kinek nem? És a lélegeztető gépek? Kik kapjanak elsőbbséget? Az öregek? A fiatalok?
CAMILLE
Minden egyes nap az összes betegünknek az állapotát átnézzük, és különböző színkóddal látjuk el a betegeinket, a kevésbé súlyostól a legsúlyosabbig. Ezek szerint döntjük el, hogy ki milyen ellátást kapjon.
ALEXANDRE
Nem vagyunk mi az Isten, hogy eldöntsük azt, hogy kinek adunk több esélyt az életre vagy kinek nem. Ki fogja eldönteni? Melyik orvos, hogy ki kerül gépre és ki nem? Vagy járjam végig az összes beteget és kérdezzem meg, hogy ki szeretne élni, vagy ki lenne képes saját életét feláldozni másért? Egy családtagért még talán előfordulhat. De egy idegenért? 
CAMILLE
Doktor Vernier. Sajnos nem tudunk többet tenni annál, mint amit eddig is megtettünk. Nem tudjuk semmisé tenni mások rossz döntéseit és az azok miatt kialakult helyzetet. Én minden nap úgy ébredek, hogy a mai nap csak egy kicsit legyen jobb, mint az előző. Hogy minden nappal csak egy picivel, de legyen kevesebb új fertőzött, és minden nappal legyen egy kicsivel több új gyógyult. A szívem szakad meg, mikor látom, hogy fertőzött kismamákat hoznak be hozzánk, és az újszülöttek már a vírussal megfertőzve jönnek a világra. Igen, én is elgondolkozom azon, hogy milyen igazság az ilyen. Vagy Isten hogy tehet ilyet. Egy vétlen újszülött hogy kaphatja ezt a sorstól. Nekem sem könnyű még ennyi év után sem szembenéznem a halállal.

De egy idős ember halála kevésbé ráz meg mint egy kisgyermeké. Én is anya vagyok, és mindem egyes alkalommal, mikor látok egy gyermeket szenvedni, elfog az érzés, hogy ez akár az én gyermekem is lehetne. Hogy akár én is lehetnék az a szülő, aki elveszti az életben a legnagyobb kincset, a saját gyermeket. És sajnos nem tudok ettől a gondolattól szabadulni.

Minden nap, mikor hazamegyek a kórházból, úgy szorítom magamhoz a gyermekemet, mint az első alkalommal, mikor a születés után a mellkasomra helyezték. És minden nap, mikor eljövök a munkába, imádkozom azért, hogy ma ne haljon meg egy gyermek sem.

Tudom, hogy ez most nagyon szentimentálisan hangzik, de így érzek, és ezen nem tudok változtatni. A férjem bár nem mondja már egy ideje, de tudom, hogy retteg a tudattól, hogy minden nap fertőzöttek között dolgozom már hónapok óta, és el ne kapjam. Én is ugyanúgy ezt a hivatást választottam, mint a doktor úr, és semmi pénzért nem csinálnék más munkát.

De nincs mit tenni, holnap is felkel a nap és mi holnap is itt leszünk és megpróbáljuk a legtöbbet megtenni, ami csak erőnkből telik vagy éppen amit a helyzet megenged.

Most pedig rohanok haza megölelni a fiam. Ja, és boldog július 14-ikét. Bár ma nem hiszem, hogy az ország tűzijátékkal fog ünnepelni. 

Kitartást doktor úr a mai napra is!
ALEXANDRE
Köszönöm Camille, hogy ilyen őszinte volt velem, és higgye el, nagyon sokra becsülöm a szülői érzelmeket annak ellenére, hogy még nincs gyermekem. Remélem, hogy majd én is olyan jó szülő leszek, mint ön egy nap. Most pedig siessen haza! 

Szeptember 5. Vernier család lakása, Párizs, délután
Alexandre most ér haza munkából, Babette takarít.

BABETTE
Alex. A szívinfarktust hoztad rám. Hogy-hogy ilyen hamar hazajöttél?
ALEXANDRE
Nem éreztem jól magam, a műszak végén egyből hazajöttem, nem maradtam tovább bent.

BABETTE
Úristen! Ugye nem! Mondd, hogy nem kaptad el! Ugye nem!!!
ALEXANDRE
Nem, ne izgulj. Én is féltem, de úgy néz ki, csak kimerültség. Az én tesztem negatív lett.
BABETTE

Hála istennek!
Könnyekkel küszködve Alex nyakába ugrik.

Várj! Hogy érted, hogy a te teszted negatív lett. Valakié pozitív lett a bentiek közül?

ALEXANDRE
Camille tesztje lett pozitív. Nem tudom, mit mondjak. Egy perccel sem bírtam tovább bent maradni ma a korházban. És egyből Camille családjára gondoltam. Annyira szereti a kisfiát, annyira jó anyuka, és elmesélte, hogy retteg attól, hogy megfertőződik ezzel a rohadt vírussal.
BABETTE
Sajnálom Alex! Nem is tudom, mit mondhatnék most neked.

ALEXANDRE
Én sem tudok mit mondani. És tudod, mi a legborzasztóbb? Hogy ma volt az első olyan alkalom, amikor sebezhetőnek éreztem magam, mikor engem is megérintett ez az egész. 
Eddig hiába voltam bent a sűrűjében, hiába láttam nap, mint nap embereket meghalni, sosem éreztem azt, amit ma. Ugyanaz az érzés tört rám, mint gyerekkoromban, amikor 14-15 évesen elmentem egyszer sziklát mászni a barátommal. Soha sem használtunk biztosítókötelet, mert mi ahhoz túl vagánynak és legyőzhetetlennek képzeltük magunkat, az egónk a fellegekben járt. És ezen a napon, mikor a szikla felénél jártam akkor egyszer csak megcsúszott a bal lábam. És ahogy megcsúszott az bal lábam, a jobb is lecsúszott és a két kezemmel tartottam csak magam a sziklán. Hiába próbáltam szépen lassan keresni egy fogást a lábammal, nem találtam. Az idő belassult én pedig ott lógtam a sziklán. Abban a pillanatban éreztem, hogy bármelyik pillanatban lezuhanhatok és akkor tuti nem élem túl. Utána 2 vagy 3 évnek is el kellett múlnia, mire újra sziklára merészkedtem.

És ma ugyanezt éreztem. Láttam, hogy mennyire kis porszem vagyok, és mennyire gyenge ebben a nagy világegyetemben. 

Megijedtem. Megijedtem attól, hogy ki fog ezeknek az embereknek segíteni, ha én meghalok, így is nagyon kevés az orvos és a képzett ápoló.
Megijedtem attól, hogy elveszíthetlek.

Megijedtem attól, hogy sosem fogom megtapasztalni, hogy milyen érzés apának, szülőnek lenni. Mindig is féltem attól, hogy vajon jó szülő lennék-e de attól még jobban féltem, hogy nem leszek szülő.

BABETTE
De nem vagy beteg és én itt vagyok neked. Ez a legfontosabb.
Camille-al mi lesz? Napközben meg tudod majd látogatni amikor dolgozol?

ALEXANDRE
Sajnos nem, egy másik kórházba viszik, de ott is a lehető legjobb ellátásban fog részesülni. Még csak 45 éves, jók a túlélési esélyei.
Szeptember 13. Vernier család lakása, Párizs, reggel

Alexandre telefonja csörög

ALEXANDRE

Tessék! Igen, doktor Vernier vagyok. 
Mikor? Ma hajnalban?

Köszönöm, hogy értesített! Viszonthallásra!
Alex leteszi a telefont, és halkan elkezd sírni.

BABETTE

Ki volt az Alex? Mi a baj szívem?
ALEXANDRE
A Saint Joseph kórházból hívtak. Camille ma hajnalban elment.
BABETTE

Nagyon sajnálom Kicsim!
ALEXANDRE
Tudod mi a legborzasztóbb? Hogy sem Camille-tól sem a többi betegtől a családja nem tud elbúcsúzni. Ott fekszenek bent az istenverte kórházban egy ágyon, gépekre kötve és a családnak annyi megnyugvása sincsen, hogy ott lehessenek a szeretteik mellett az utolsó órákban. Ehelyett mi van? Kapnak egy telefonhívást vasárnap reggel 8-kor, hogy elment a szerettük. Dédnagymamám ugyanígy ment el. Egyik nap még együtt voltunk, másnap reggel pedig egy gépies hang felhívott, hogy közölje a dédnagyanyám halálát és közben együttérzéséről biztosított. Éppen ezért ültem be 5 évvel ezelőtt a kocsiba azon a januári éjszakán a hóvihar közepén, hogy még mielőtt elviszik a gyászhuszárok anyámat, még utoljára megfoghassam az élettelen kezét. Tudom jól, hogy sosem tudtam volna megbocsátani magamnak, ha utoljára nem láthatom, és nem tudok tőle elbúcsúzni. Hiába nem volt már más, csak egy test, de nekem megnyugvást adott.
És most Camille is elment. A fia, akit annyira imádott el sem tudott tőle búcsúzni, se a férje, sem a szülei. És hogyan lett beteg? Úgy, hogy embereknek segítetett. Ha katona és csatában halt volna meg most kitüntetéseket kapna és díszlövéseket. Így, hogy nővérként halt meg senki sem fogja megemlíteni a nevét, csak egy statisztikai adat lesz.
Hol az igazság? Hol?

BABETTE
A temetésről mikor lehet majd valamit tudni? Szeretnéd, hogy elmenjek veled?
ALEXANDRE
2 hete kijárási tilalom van. Csak a szűk család lehetne ott, ha lennének temetések. Az összes temetést elhalasztották október elejéig. És ha meg is lenne tartva, mivel Párizst zónákra osztották fel, ezért ha nem abban a zónában lenne a temetés, ahol lakunk vagy ahol a kórház van, akkor természetesen oda nem mehetnék. 

Mindent megtett Camille is, ugyanúgy, mint az a több ezer orvos és nővér ebben az országban, aki minden egyes nap farkasszemet néz a halállal. Az emberek nyeglesége miatt viszont nem értünk el szinte semmit. Hol tartunk most? Több mint 1 millió regisztrált megbetegedés és több mint 100.000 halott. Itt tartunk most. 
Tudod, hogy miben hiszek Babette?
BABETTE

Nem tudom, maradt még valami amiben lehet hinni?
ALEXANDRE
Abban hiszek, hogy sok ember át fogja értékelni a dolgokat. Hogy ez a bezártság, ha másra nem is, de legalább arra jó lesz, hogy közelebb fogja hozni egymáshoz az embereket. Hogy át fogjuk értékelni a dolgokat. Hogy tényleg az értékes dolgokra fogunk koncentrálni, nem pedig a pénzhajhászás lesz a cél. 
2020. december 23. Bichat–Claude Bernard Kórház orvosi pihenőszoba 
Alexandre ül a telefonnal a kezében

ALEXANDRE
Monsieur Peltier. Pont most kaptam meg a nyakláncot, élőben még szebb, mint a weboldalon. 
Igen, biztos vagyok benne, hogy a feleségem imádni fogja. Hisz tudja Monsieur Peltier, a Boucheron ékszerbolt feleségem kedvece hosszú évek óta. Köszönöm a gyors szállítást és önnek is boldog karácsonyt kívánok!

Leteszi a telefont majd újra tárcsáz

ALEXANDRE
Halló! Le Sirocco? Szeretnék 2 Couscous royal-t rendelni, 1 Coupe le Sirocco-t, 1 Marokkói süteményt és 1 üveg MD Excellence bort. Vernier, Alexandre Vernier, benne vagyunk a rendszerben. Igen, házhozszállítást kérek.
Alexandre leteszi a telefont és bekapcsolja a TV-t, ahol éppen a hírek szól:

Jó estét, kívánunk, a TV5 Monde 7 órás, rövid híreit hallják: a mai napon 2500 embert halt meg a COVID19 vírusban, ezzel fertőzöttek száma Franciaországban elérte az 5 milliót és a halottak száma pedig megközelíti a 250 ezret. A COVID19 vakcina tesztelése már elkezdődött, de a francia országos járványügyi intézet szerint csak 2021 tavaszára várható a világjárvány leállítására is alkalmas oltás.

Emmanuel Macron újabb 2 hétre meghosszabbította a kijárási tilalmat este 8 és reggel 8 óra között, ami már 15 hete folyamatosan tart. A rendőrség és a katonaság bárkit és bármikor ellenőrizhet az utcán, a repülőterek, vasúti- és buszpályaudvarok zárva tartanak. Kérjük, hogy továbbra is, csak ha nagyon muszáj, akkor hagyják el lakásukat és akkor is csak maszkban és kesztyűben és csak a legközelebbi boltig vagy a gyógyszertárig menjenek.

Sport: 146 nap múlva kezdődik a tokiói nyári Olimpia, a francia olimpiai csapat 356 fővel képviselteti magát a játékokon.

Dr. Vernier kikapcsolja a TV-t, és magában beszélve megszólal

ALEXANDRE
10 hónap alatt nem tudtuk megállítani a vírust. Hogy jutottunk el ide? Ismét egy nap ebben az ádáz harcban…boldog karácsonyt.
Felvesz egy kis díszdobozt az asztalról és kimegy az ajtón.

Sötét
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