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Történik egy salgótarjáni lakótelep harmadik emeleti lakásán, 2020 tavaszán, húsvét hetében, a költészet napján.

Régi típusú, 70-es, 80-as évekbeli, az átlag panelekhez képest mégis ízlésesen berendezett összkomfortos lakótelepi lakás, konyhával, fürdőszobával, egy nappalival, és két kisebb szobával. A polcokon feltűnően sok könyv, a falakon néhány festmény, grafika, az egyik sarokban pianínó, felette egy ukulele és néhány egyéb hangszer. Árnika ágya felett Tini Nindzsa Teknőcös dekoráció.  A bejárati ajtónál az előtérben egy ruhafogasként is funkcionáló csontváz álldogál, mellette egy kis asztalon az asztali telefon, ami éppen megcsörren, majd néhány csörgés után átvált üzenetrögzítőre. Robi a színpad szélén, félig takarásból beszél.
ROBI
Szia Anya! Hívtalak a mobilodon, de nem vetted fel, biztos megint lenémítottad, nem is értem, hogy miért vettem neked ezt a rohadt mobilt, ha sosem használod. Merre vagytok, megint az erkélyen megy a zeneovi? Csak ránk ne hívják a szomszédok a rendőröket, bár úgysem mernének kijönni védőfelszerelés nélkül. (lemondóan) Jellemző, megérkezett már múlt héten a milliárdos szállítmány, de Nógrádra megint senki sem gondolt, talán majd kapunk védőfelszerelést, ha elmúlt a járvány.

(Eszébe jut a fel nem vett telefon, kissé ingerült, mérgében majdnem kiejti a k betűs szót, de elharapja a végét, majd hamar le is nyugszik) Én meg csak beszélgetek itt magamban egy rögzítővel, kezdek megőrülni. Mégis mi az, hogy ennyire zenéltek, hogy még ezt a ku.. kulimázas matávos telefont sem halljátok meg?  Ne haragudj, Anyu, nem rád vagyok dühös, csak pokoli para ez az egész vírushelyzet. Hiányzik a sport, a zenélés, a suli, a kollégák. Még a 11 C. osztály is, pedig, hogy azok mekkora kis köcsögök tudnak lenni néha, főleg az az kétméteres Olivér, na de azért engem sem kell félteni. Képzeld, szoláriumba jár az istenbarma, 17 évesen, fiú létére. Szoli Olinak hívják a háta mögött. Ha vége lesz ennek a szarnak, és továbbra is visszapofáznak ezek a bumburnyákok, a tornaóra első tíz percében menni fog a fóka-móka. (bemutatja a fókajárást) 20 kör fókajárásban a bordásfaltól a másik falig, abból majd tanulni fognak. Vártam már februárban, hát hogyne vártam volna a húsvéti szünetet, de egy hónap a húsvét előtt, egy hónap a húsvét után kicsit sokk lesz. Így, két kával. Telefonon meg szkájpon mégsem az igazi a tanítás meg a próba a bandával. Tudom, tudom, már ezer éve nincs matáv, de a vezetékes meg az asztali telefon elnevezés olyan hülyén hangzik. Szívem szerint visszahoznám újra a köztudatba a matáv nevet, most, hogy talán hónapokig kerülnünk kell a személyes, közvetlen kontaktusokat, ugye távlatokban kell gondolkodnunk, hosszú távon is, rövid távon is. Másfél méteres távolságokban, de inkább kettőben, de az sem baj, ha innen is, onnan is két méteres távolságot tartunk. (az ismert sláger dallamát dúdolgatja) „Kétszer kettő néha öt, nem csalás, nem ámítás, de valóban sokszor hibás a számítás.”   Tegnap még közelinek tűnt a járvány vége, ma távolinak. Érted? Ma táv Olinak. Olyan jó hússzor 50 méter fókamóka elég is lesz neki. (idiótán nevet a saját viccén egy darabig, majd hirtelen aggódó hangra vált)  Anyu, ugye nem lógtatok ki a játszótérre?  Tudod milyen veszélyes ez a vírus. Főleg a te korodban.  (Pillanatra elgondolkodik, majd újra normál hangon) Csak azt szerettem volna mondani, hogy ne aggódjatok, nincs semmi baj, kicsit késni fogok. Majdnem mindent megtaláltam a boltban, igaz csak a harmadikban sikerült négyrétegű, kamilla illatú, sárga deluxe WC-papírt találnom. Egyáltalán minek ekkora feneket keríteni egy valognak, bocs, popónak. Tudom, tudom, Árnika csak a sárgát szereti, de esküszöm, sosem fogom megérteni, hogy mire jó az illatos WC-papír. Meg úgy egyáltalán, használat előtt vagy utána szagolgatják? Úri huncutság ez a sok réteg.  (tudálékosan) Az ember bőre is csak három rétegű. Felhám, irha, bőralja! Akkor a WC-papírból miért nem elég a három?! Sőt, még a három is sok, gyerekkoromban a nagyinál jó volt a lapulevél is, nem is szakadt el ám olyan könnyen. Na, de ha már lúd, akkor legyen kövér. Vettem egy 24-es pakkot, egy darabig csak elég lesz, ha meg elfogy, akkor ott a csapvíz, litty-lotty, és kész is. Az arabok is úgy csinálják állítólag, kezet, remélem mosnak utána. Áá, lehet, hogy mégis jobb lett volna kocsival jönnöm, nem fogok tudni ekkora pakkal kerekezni, még gyalogszerrel sem volt egyszerű a polcok között szambázni ebben az öltözékben, de fő a biztonság, no meg a húsvéti sonka! Jut eszembe, azt még be kell szereznem, egyszerűen sehol sem találtam már. Húshiány van.  Na, majd lassan jövök, illetve megyek. Online kardió edzéseket kellene tartanom, nem? Teszek-veszek, maszek leszek. Fél óra, és otthon vagyok. Puszi addig is Árnikának. Puszi? Beszélek itt hülyeségeket, otthon is tartsuk be azért a két lépés távolságot. Bár telefonon még csak nem terjed ez a nyavalya. Könyökpacsi, na az a tuti! (leteszi a kagylót)
Kisvártatva nyílik a bejárati ajtó, Cili mami egy esernyővel, Árnika egy sárga esőkabátban lép be az ajtón, Cili mami le szeretné venni róla az esőkabátot, de Árnika túl eleven, és mindig eltáncol előle.
ÁRNIKA
(lelkendezve) Cili mami, Cili mami, ugye holnap is lemegyünk a játszótérre? Olyan jó volt végre kimozdulni ebből a lakásból, az erkélyen nem lehet játszani, egyszerűen túl kicsi. Nem akarsz nekem kötni egy égig érő létrát, hogy akármikor le tudjak rajta szaladni a boltba csokiért? Na jó, elég lenne egy hosszú kifeszített gombolyag is, tudod, olyan mint a cirkuszban….( mialatt ezt mondja, előkapja Cili mami összecsukott ernyőjét, és azt  maga előtt tartva egy képzeletbeli vonalon egyensúlyoz az ajtótól hosszú métereken át, majd lehuppan a kanapéra, Cili mami csodálkozva nézi őt, majd elneveti magát)
….az egyik vége az ovis játszótér mászókájához lenne rögzítve, a másik meg ide ni, az erkélyhez, a kezemben lenne egy bot vagy egy rúd, csak lépegetnék, lépegetnék előre és hátra,  előre és hátra, semmi kétség, én lennék a legügyesebb rúdtáncos! 

CILI MAMI
(nevetve) Árnikám, hogy miben leszel te a legügyesebb?

ÁRNIKA
Hát a rúdtáncosságban! 

CILI MAMI
 (még mindig nevetve) Csillagom, az a kötéltánc, amire te gondolsz!  A rúdtánc az nagylányoknak való. (keresi a szavakat) Hogy is mondjam finoman, az amolyan szabadidős foglalkozás, némi juttatásért cserébe. 

ÁRNIKA
 (teljesen elképedve) Micsoda?! Borravalót adnak Vuk kacsájának? Vagy abból veszik meg a kacsahúst? Mégis mihez kezdjen egy kacsa a pénzzel? Tán vegyen belőle takarmányt?

CILI MAMI
(szintén csodálkozva) Milyen kacsáról, meg milyen takarmányról beszélsz, Árnika? 

ÁRNIKA
 Most mondtad az előbb Mami. Szoba-didős foglalkozás. Némi jatt a Tásért cserébe. 

CILI MAMI
Jaj, hát az szabadidő, nem szoba-didő. És nem jattot adnak a Tásért cserébe, hanem juttatást kap az illető hölgy. Pénzt kap a táncért cserébe, de ebbe most igazán ne menjünk bele. Kicsi vagy te még az ilyen dolgokhoz.

ÁRNIKA
(Felháborodva) Kikérem magamnak, Mami! Nem vagyok én kicsi, én már kereken 122 centiméter vagyok, se több, se kevesebb. (elgondolkodva) A juttatás az akkor olyan, mint a jutúb videózás? Azt mondta Marci az oviban, hogy aki nagy nézettségű jutúb videót csinál, az kaphat érte vagy egy talicska pénzt. Olyan okos ez a Marci, ha nagyobb leszek, egyszer hozzámegyek feleségül. De, de vedd tudomásul, hogy én most sem vagyok kicsi.

CILI MAMI
 (Megcirógatja Árnikát) Dehogy vagy kicsi, dehogy vagy. Úgy értettem, hogy ez a rúdtánc felnőtt téma, nem gyerekeknek való, meg egyelőre várjunk az esküvőddel is. De annak nagyon örülök, hogy így megjegyezted Tás kacsa nevét a Vukból. Ma is vetítsünk diafilmet? De Apának egy szót sem arról, hogy a játszótéren voltunk. Tudod, nem szabad kimenni a játszótérre, karantén van. Ha megígéred, hogy nem szólsz Apának, akkor mesélek neked. 

ÁRNIKA
(Odabújik Cili mamihoz, és kezet nyújt neki) Rendben, áll az alku. Itt a kezem, nem diszkóbál!  

CILI MAMI
(kijavítja Árnikát) Nem disznóláb, azt jelenti, hogy nincs benne fegyver. Volt régen egy disznóláb nevű puskaféle. De most nyomás, kézmosás! Én is mindjárt jövök. Legalább húsz másodpercig, ahogy Apa tanította. És vedd le végre azt a sárga esőkabátot is magadról. A végén még lebukunk.

ÁRNIKA
 (Árnika elszalad kezet mosni, de hamar végez, túl gyorsan hadar el egy tetszőleges mondókát, majd beletörli a kezét az asztalterítőbe.) Cili Mami, tudod, én sokkal jobban szeretem, amikor te mesélsz, vagy együtt találjuk ki a történetet. Kérlek, énekelj nekem valami szépet, de valami teljesen új dal legyen ám! Itt egy csomag francia kártya. Húzz egy lapot belőle! Azzal a szereplővel kell írnod dalt, akit kihúztál. (közben Cili mami választ egy lapot) Na, mi az, mi az?

CILI MAMI
 (sejtelmesen kisúg a képzeletbeli közönségnek) Ettől tartottam. Kőr király, azaz a piros szív! Az én szerelemvonatom már rég elment, sőt, már az életvonatom is az utolsókat rúgja. Nem baj, kicsit átírjuk a sztorit, manapság úgysem számít egy-egy ékezet. (Ismételten Árnika felé fordulva) Tudod, mit, Árnika?  Legyen meglepetés, hogy mit húztam!

Cili mami a pianínóhoz sétál, elkezd egy dallamot játszani rajta, kis ideig csak dudorászik mellé, majd belekezd az éneklésbe. 

CILI MAMI
(énekel, kezdetben lágy, szomorkás hangon, majd a negyedik sornál a Kór Király tombolását utánozva, egyre- egyre hangosabban énekel )
Szomorkodva ül most otthon a sárgába bújt Árnika,
Mert karanténban kell sajnos egy jó darabig várnia.
Nem jár hozzá vendégségbe barátja vagy rokona,
Míg odakint tombol Kór Király palástja, a Korona.
A két strófa között ismételten csak a zene szól, mialatt erőteljes kopogás és mély, öblös nevetés hallatszik. Árnika megriad, azt hiszi, hogy Kór Király jött el értük.
ÁRNIKA
 Jaj, Cili mami, nagyon félek, azt hiszem, megtalált minket a Kór Király! 

A második strófára megérkezik a bevásárlásból a tetőtől talpig búvárjelmezbe bújt Robi, Árnika apukája. Robi az utolsó két sort, vagy akár az egész második strófát is már együtt énekelheti Cili mamával, bár Robinak az éneklés a maszk miatt kissé nehézkesen megy.

CILI MAMI/ROBI
(közösen)
De ihol, messziről egy lovag megnyitja az interfészt,
S a lány arcára mosolyt csalva elűzi a winter-vészt.
A kezem már rég elvásott, hisz naphosszat súrolgatom,
A maszkom is megadja magát, ha ezt a dalt dúdolgatom.
A zene lassan elhalkul, Árnika értetlenül szemléli a búvárruhába bújt alakot.

ÁRNIKA
Cili Mami, én ezt nem értem. Egy pillanatra azt hittem, hogy Apuci hangját hallom. Énekeltél itt nekem a Kór Királyról meg valami lovagról, erre nem látok mást, csak egy nagy Békaembert. 

CILI MAMI
 Árnika, jól megnézted? Biztos, hogy ő egy Békaember?

ÁRNIKA
 (Dadogva, még mindig bizonytalanul) Apuci, te vagy az?

ROBI
Persze, hogy én vagyok, kincsem. (megöleli Árnikát) Látom jó a kedvetek. Ma, is egész nap ment a házi zeneovi? Remélem, nem baj, hogy beszálltam én is. Nem ismertél fel, Árnika? (Cili mamihoz fordul) Szerintem először Cili Mami sem, csak nem merte bevallani. (Nyújtózkodva) Jól esett egy kicsit bringázni, és kiereszteni a gőzt, kimozdulni a négy fal közül. Beugrottam az egyik kollégámhoz, szokott menni búvárkodni a horvát tengerpartra, ő adta kölcsön a búvárruhát. Szerencse, hogy viszonylag kihalt a város, így is valószínűleg több emberre szívbajt hoztam, nem sűrűn látni komplett búvárfelszerelésben bicikliző embert. 

CILI MAMI
Fiam, ha nem lennél, ki kellene találni téged. Hiába múltál már el negyven, nem nőtt be a fejed lágya, még mindig tudsz meglepetéseket okozni nekem. Túl sokat dolgozol még így is, hogy nem kell bejárnod tanítani. Kész munkamániás vagy. Sok időt elvesz ez az online tanítás. Szerencse, hogy tavaly nyugdíjas lettem, most bele is őszültem volna, mire kitanultam volna ezt az új módit.

ÁRNIKA
De Mami, de hát te már így is évek óta festeted a hajad, akkor hogyan őszülnél meg újra? (Az apjára néz szemrehányóan, nem tetszik neki a békajelmez) Apuci tényleg munkamániás vagy, mindig hazahozod az iskolából a kísérleti békáidat. Meg most ez a békamaskara is. Ez már súlyos eset, UNKAmániás lettél.  (nevetnek mindhárman, majd Cili mami felé fordul Árnika) Apuci a szakállát is be kellene befestenünk.  Most, hogy hetek óta nem jár az iskolába, nem szokott nagyon borotválkozni sem. Két hét után végre rászánta magát, hogy megborotválkozzon, észrevett valami fehér foltot a szakállán. (Nevet, először csak ő, majd mindhárman) Azt hitte, hogy fogkrémes lett. Sikálta, dörzsölte percekig, amire leesett neki a tantusz, hogy bizony elkezdett őszülni a szakálla. Azt hitte, hogy nem hallom, amikor mérgelődött. (Robi megijed, Cili mami kezét fürkészi, hogy nehogy pofont kapjon) Annyi csúnya szót mondott közben, hogy én lehetnék a legvagányabb nagycsoportos az oviban, ha csak a harmadát megjegyeztem volna. (szomorúan) Olvasni már tudok egy kicsit, Cili mami megtanított néhány betűt amióta karanténban vagyunk, de írni még nem tudok, így nem tudtam leírni, sajnos másnapra már elfelejtettem az összes csúnya szót. 

CILI MAMI
Inkább szerencsénkre. Szépen is néztünk volna ki, ha úgy ballagtál volna el az óvodából, hogy minden második szavad valami káromkodás.  ( Robihoz fordul) Emiatt még lesz egy szép hosszú beszélgetésem lesz veled. Nem illő egy tanárnak ennyit káromkodnia, még akkor sem, ha azt hiszi, hogy egyedül van, és mások nem hallják. De hagyjuk is. Inkább mesélj, mi volt a boltban. Sikerült mindent beszerezned, amit felírtam? 

ROBI
Fogjuk rá. Amúgy merre jártatok? Miért nem vettétek fel a telefont?

ÁRNIKA
Mi csak kint voltunk, játszottunk a … (Cili mami félbeszakítja Árnikát)
CILI MAMI
Játszottunk az erkélyen, nem hallottuk meg a telefont. 

ROBI
(Kételkedve) Vagy úgy. Biztos, hogy nem mentetek ki? (Árnika bólogat) Ha megengeditek, levenném ezt a búvárruhát, teljesen kimelegedtem benne, meg nehéz is ez az oxigénpalack. 

Robi átöltözik, leesik a bevásárlólista. Árnika felveszi, és több-kevesebb sikerrel próbálja kibetűzni a bevásárlólistán szereplő dolgokat, inkább csak a rövidebb szavak mennek neki. Közben Cili mami kipakol az asztalra, tejet, vajat, sajtot, bort, több doboz paradicsomkonzervet, illetve paradicsomot, uborkát, fűszereket. Árnika hol a listára, hol az asztalra pillant, így próbálja beazonosítani a különböző élelmiszereket. Amikor megtalál valamit, felveszi az asztalról, és boldogan kiált fel.

ÁRNIKA
Sö-A-Jö-Tö! Vö-A-Jö! (kis szünet) Sajt! Vaj!  Tö-E-Jö! Bö-O-Rö! (kis szünet) Tej! Bor! 

CILI MAMI
Ügyes vagy, Árnika! Na, mi a következő kettő?

ÁRNIKA
Gö-A-Zö! Pö-Á-Cö-Sö-Ó (kicsit hosszabb szünet, majd elgondolkodva) Gaz pácsó? 

ROBI
(átöltözve, csodálkozva jön vissza) Árnika, hát te ilyeneket honnan tudsz, hogy gazpacho? Meg egyáltalán hogyan találtad ki, hogy mit fogunk enni? Még Cili maminak sem mondtam.  Olvasol a gondolatomban? Te vagy az én kis Urigellerem!  Megláttad ezt a sok paradicsomot és uborkát, aztán összeraktad , hogy egy finom, spanyol, hideg paradicsomlevest, vagyis gazpachot akarok csinálni ebédre? Bámulatos, egyszerűen bámulatos! Felléphetnél vele a cirkuszban. 

CILI MAMI
Árnika, add csak ide a bevásárlólistát! (Megkapja Árnikától a cetlit, és próbálja elolvasni, közben odaszól Robinak) Fiam, igazad van, hogy felléphetne a cirkuszban a lányod, de inkább amiatt, hogy el tudta olvasni ezt a macskakaparást. Ha nem én hoztalak volna a világra, és nem én tanítottalak volna meg írni, olvasni, akkor most jól elbeszélgetnék az anyáddal. Komolyan mondom, jobban ég a pofám, mint Reichstag. És még te panaszkodsz a gyerekek miatt, hogy nem bírnak normálisan írni a biológia óráidon? Na, lássuk csak, miket írtál össze (nézi hol a cetlit, hol az asztalt). Sajt-pipa, vaj-pipa, tej-pipa, bor-pipa, gaz, pácsó. Ezt a kettőt én bizony nem látom az asztalon.

ROBI
Anyu, már te is kezded? Igen, kitaláltátok, gazpachot fogok csinálni, de add csak ide a cetlit. Nem értem, hogy mit nem értesz. (hangosan felnevet) Ja, hogy erről van szó! Nem gazpacho van ideírva, hanem gaz, azaz virág, meg pác-só. (diadalittasan előrántja az eddig rejtegetett virágot, és átnyújtja Árnikának) Virágot a virágnak! (És átnyújtja az asztalról a fűszerkeveréket is Cili maminak) A pácoláshoz pedig prémium minőségű sonkapác fűszerkeveréket, azaz pác-sót az én egyetlen, drága anyukámnak! ( ad egy cuppanós puszit Cili maminak, aztán hirtelen elugrik tőle) Bocsánat, elhatárolódom magamtól, megszegtem a két lépés távolságot. Ki is hátrálok innét a személyes teredből. Fő az egészség, no meg a sonka! 

CILI MAMI
(Fülön csípi Robit, Árnika kuncog) Nem hátrálsz te innen fiam sehova. Azt mondd meg nekem, ha itt a te híres nevezetes pác-sód, akkor hol van a sonka?

ROBI
Ááú, ez fájt! Sikerült só-, és fűszerkeveréket találnom, de az történt, hogy a sonka mindenhol elfogyott. 

CILI MAMI
és ÁRNIKA
(kétségbeesett képet vágva, kezek az arcon, Edvard Munch Sikoly című festményét utánozzák mindketten a közönség felé fordulva) Elfogyott a sonka!

ROBI
Pedig végigjártam az egész várost. Hiába, minden üres. Általános húshiány van, nemhogy sonkából lenne túltengés. Meg most már bőven elmúlt ebédidő, a szomszédokhoz mégsem csöngethettem be, hogy hahó, kéne egy kis sonka. Ma még úgysem lehet húst enni, mert böjt van, holnap lesz húsvétvasárnap. Ma bőven jó lesz az én kis remek gazpacho levesem mindenkinek.

CILI MAMI
(Még mindig nem tért magához, az ájulás kerülgeti, levegő után kapkod) 
Fiam, te ezt nem érted. A húsvét sonka nélkül, az olyan, mint a karácsony hó nélkül. 

ROBI
Anyukám, hát évek óta nem esett hó karácsonykor.

ÁRNIKA
 Cili Mami, én már hat éves vagyok, az első két karácsonyomra ugyan nem emlékszem, a harmadik, és azt követő karácsonyaimra viszont már igen, de tényleg nem rémlik, hogy valaha is lett volna hó karácsonykor. Húsvétkor viszont tavaly is volt hó. Biztos amiatt fehér a nyuszi.

ROBI
Na ugye, megmondtam, még a gyerek is tudja, hogy karácsonykor nincs hó.

CILI MAMI
(beletörődve) Rendben, sajnálom, igazat adok nektek, kettő az egy ellen. A kétharmad, az kétharmad. Tényleg nem volt már vagy hét éve fehér karácsonyunk. Egy kicsit ledőlök, kimerültem. (elnyúlik a kanapén)
ÁRNIKA
Igen, maximum a nyáron jöhetne össze, ha a főpolgármesterünk Wimbledonban teniszezne. Ott csak fehér szerelésben lehet teniszezni, ugye Apuci?

ROBI
Látom, figyeltél, kislányom. Igen, ha Karácsony bácsi egyszer Federer ellen teniszezne Wimbledonban, akkor valóban fehér karácsonyunk lenne. De idén több okból sem lehetséges a dolog. Egyrészt tolódni fog, vagy el is marad Wimbledonban a verseny, de nemcsak ez a verseny. Minden zárva van, tolódnak a sportesemények is. Pandémia van. Tudod, Árnika, hosszas felkészülés előz meg egy akármilyen sporteseményt. Másrészt még az is elképzelhető, hogy májusban is fagyok lesznek, ami sem a játéknak, sem a vírusnak nem kedvezne. Először kicsiben kell rendbe tenni a dolgokat. Az adogatásra felkészülnek a fagyosszentek. Szervál Pongrác, Bonifác.

ÁRNIKA
Mami, mi az a pandémia?  A pandák párosodása az állatkertben?  Azt mondta a híradós néni, hogy már tíz éve próbálkoztak volna a dolgozók egy kispandával, de csak most kezdett udvarolni a pandalány a pandafiúnak. Te is sokáig udvaroltál anyunak, apuci? Sosem meséltél erről.

CILI MAMI
(erőtlenül felnéz) Világjárvány, Árnika, világjárvány! De legalább tévézni, olvasni lehet. Én mostanában nagyon rákaptam a régi, fekete-fehér filmekre, szinte teljesen megfertőztek ennek a vékony és köpcös párosnak a filmjei. 

ROBI
Ajaj, Anyu, ez bizony kóros Stan- és Pandémia. 

CILI MAMI
Jaj, de lökött vagy, fiam. Tudjátok, hogy milyen nap van?

ROBI
Persze, nagyszombat.

CILI MAMI
Meg a költészet napja. 

ÁRNIKA
Fogadni mernék, hogy Apuci nagyon sokat költött ma is a boltban.

CILI MAMI
Kislányom, ez nem olyan költészet. Ez a nap a költészeté, művészeté. Ez a nap a költőóriásunk, József Attila születésének a napja. Meg könnyen lehet, hogy az én utolsó napom is. 

ROBI
Anyám borogass, én is kezdek egészen átszellemülni. Ettől a bezártságtól már egy hete csak a Mamára gondolok. Beszélsz itten bolondságokat, olyan jó bőrben vagy még, hogy még egy hónap, aztán nőhiányom lesz a bezártságtól, és anyakomplexust kapok. 

CILI MAMI
(felül) Na, hol marad az a gazpacho? Nem eszünk ma semmit? Árnika kérdezte az előbb, hogyan találkoztál az édesanyjával. 

ROBI
Emlékszel Árnika? Azt mondtuk, hogy régen volt fehér karácsonyunk. Hét éve,  2013 március idusán viszont akkora hó esett, hogy mínusz fokok repkedtek, megbénultak az autópályák, és autóutak. Ekkor anyukád a belügyminiszter bácsitól kapott egy sms-t, hogy üljön át másik gépjárműbe, ha kifogyott az üzemanyaga. Abban a másik gépjárműben történetesen én ültem. Egy továbbképzésről tartottam hazafelé. Nem tudtunk mit csinálni, össze kellett bújnunk, hogy túléljük az éjszakát. Utána még néhányszor találkoztunk, aztán hamarosan össze is költöztünk.

ÁRNIKA
Ennyi? Hát nem nagy sztori.

ROBI
Nagy vonalakban ennyi.

ÁRNIKA
De most mégis hol van az anyukám? Nem tudtam nem észrevenni, hogy csak hárman vagyunk ebben a lakásban, és minden normális gyereknek van egy anyukája is.

ROBI
Tudod mit, elég nagy vagy már, hogy megtudd az igazságot. Játsszunk olyat, hogy mondok három állítást, és neked kell eldöntened, hogy melyik igaz. Jó?

ÁRNIKA
Hát jó!

ROBI
A: Édesanyádat közvetlenül a születésed előtt elcsapta egy busz, és döntenem kellett,    hogy kit válasszak.

B: Cili mami nem jött ki anyukáddal, ezért a születésed után nem sokkal elüldözte őt.

C: CILI mami igazából az anyukád, aki már nagyon vágyott egy unokára, ezért megidézett egy démont, aki megszállt engem, és így megtermékenyítettem Cili mamit.

ÁRNIKA
Nem is tudom, egyik jobb, mint a másik. Igazából jobban belegondolva, jól megvagyunk így mi hárman. 

ROBI
Ez könnyen ment. (nevet) Csak vicceltem. Április bolondja!

CILI MAMI
Fiam, április 11. van, nem elseje. 

ÁRNIKA
(teljesen összezavarodva) Akkor ebből az egészből tényleg semmi sem igaz?

ROBI
De, sajnos a legelső sztori az igaz. Tényleg azon a bizonyos márciusi napon találkoztam anyukáddal, és tényleg átült az autómba. Sajnos kiderült róla, hogy aznap én voltam a hetedik kuncsaftja. Autóról, autóra szállt, aztán ugye fáztunk, meg csinos is volt anyukád, hát összebújtunk.  Megpróbált kiszállni a bizniszből, egy darabig tényleg együtt is éltünk, közben kicsalta tőlem az összes pénzem, és amikor kilenc hónap múlva megszülettél, fogta magát, és lelépett. Állítólag Amerikába, és most felnőttfilmekben szerepel. De kész szerencse, hogy ez történt, mert ebben a darabban maximum három szereplő lehet, és csak 40 perc lehet a játékidő.

ÁRNIKA
Akkor ez azt jelenti, hogy az anyám egy ri..?

CILI MAMI
Látom, kapiskálod a lényeget. Igen, Árnikám, a jó édes anyukád egy ribanc. (mentegetőzve) Bocsánat, elnézést, kimondtam, mit szépítsük az igazságot.

ÁRNIKA
 Ribanc? Ez felírós. Én csak rinocéroszt akartam mondani, de kösz a tippet. Ez esetben tényleg jobban örültem volna annak, ha kiderül rólam, hogy démongyerek vagyok. Vagy még az is elviselhetőbb lett volna, ha egy expressz küldemény vagyok, egy Ali(expressz) baba. De most már leginkább éhes vagyok. Csináljunk végre egy kis gazpachot. Vagy inkább paradicsomlevest betűtésztával. Akkor tudom közben a betűket, szavakat is gyakorolni. 

ROBI
Rendben van kislányom, de előbb mosd meg a kezed, aztán nekiállhatunk a közös főzésnek.

ÁRNIKA
Muszáj? Fél órája sincs, hogy megmostam.

ROBI
Igen, sipirc! (Árnika elszalad kezet mosni, közben Robi Cili mami fülébe súgva) Anyu, sajnálom a sonkát, de tudod, választanom kellett. Nagyon felmentek az árak. WC-papír vagy sonka. Mindkettőre a tanári fizetésemből nem futotta volna, ráadásul csak jövő hétre ígérték. Valamit meg azért enni is kell. És még mindig a paradicsomleves az egyik legolcsóbb étel. Szerencsére Árnika azért szereti. 

CILI MAMI
(szintén súgva) Bízd csak ide, fiam.  (Visszatér Árnika, Cili mami felé fordul, újra hangosan beszél)
Azt tudtad, Árnika, hogy a tűzhányók környékén találhatóak a legnagyobb paradicsomültetvények? Sokan félnek a vulkánoktól, pedig valójában fontos társadalmi munkát végeznek. Ez az egész egy jól megkomponált gépezet volt, mindaddig, amíg bele nem köpött a koronavírus a levesünkbe. Dél-Olaszországban, Nápoly mellett található a Vezúv. Szicília szigetén meg az Etna nevű vulkán. Az emberek a tetteik alapján a haláluk után megítéltetnek, és ez alapján a Mennyországba vagy a Pokolba kerülnek. Ha se nem rosszak, se nem jók voltak, akkor kapnak egy második esélyt, és a Purgatóriumba, azaz a tisztítótűzbe kerülnek, így cselekedhetnek a haláluk után valami jót, hogy üdvösséget nyerjenek. Mit gondolsz, micsodát? Annyit segítek, hogy a vulkánok mélyén végzik ezt a fontos műveletet.

ÁRNIKA
(hosszasan töprengve) Paradicsomlevest főznek betűtésztával az ovisoknak!

CILI MAMI
 Úgy van! Többek között azt is, és egyéb paradicsomos ételeket. Régen csak Olaszországban főzték a paradicsomlevest, de ahogy egyre többen lettünk a világon, és egyre többen is haltak meg, bizony, terjeszkedni kellett, és néhány évtizede már például Izlandon is üzembe kellett helyezni egy vulkánt. Most sajnos felborult a világ egyensúlya, túl sok ember halt meg túl rövid idő alatt, így túl sok lélek került egyszerre a tisztítótűzbe a Kór Király Koronája miatt. Azonban ezeknek a holt lelkeknek muszáj paradicsomlevest főzniük, hiszen ez a feladatuk. Igen ám, de most a vírus  miatt az óvodák, iskolák bezártak, így most túltermelés állt be, és a föld alatti paradicsomvezetékekben túlnyomás uralkodik. Tudsz követni?

ÁRNIKA
Azt hiszem, igen. 

CILI MAMI
Akkor, hogy mindenkinek biztosan világos legyen a tényállás , betehetnék ide egy újabb rövid zenei betétet. 

MINDHÁRMAN
(rockzenére, síppal, dobbal, esetleg nádi hegedűvel, kétszer ismételve, kántálva, szinte teljesen transzba esve)
Ej, ha láva hull,

Ne kiálts fel: Hú!

Jaj, ez Eyjafjallajökull! 
 (Ejtsd: ɛɪjaˌfjatl̥aˌjœkʰʏtl̥)
ÁRNIKA
(kiabál, a másik kettő még kántálva) Tudjátok meg hát, paradicsomlevest főz betűtésztával az ovisoknak!

HIRTELEN CSEND, folytatódik a beszélgetés, és gazpacho készítése, mintha mi sem történt volna
ROBI
Anyu, azt akarod ezzel mondani, hogy a múltkori horvátországi földrengés is a paradicsomleves túltermelés miatt történt? 

CILI MAMI
De úgy ám! Az olaszok és spanyolok, jó mediterrán nép módjára az otthoni karanténban is elegendő paradicsomlevest és paradicsomszószt esznek, de például Magyarországon most kevésbé népszerű a paradicsomleves, hiszen zárva vannak az óvodák, iskolák konyhái. Éppen emiatt nagyon fontos, hogy heti néhányszor paradicsomlevest, illetve paradicsomszószt együnk. Ellenkező esetben ismét földrengéssel kell számolnunk itt Európában, illetve az égegyadta világon.

ROBI
Most egy darabig nem mozdulunk ki, pedig huszonévesen, az egyetem alatt, csapzott, hosszú hajjal gyakran jártam a kis Fiat Polskimmal blueskoncertekre.  

ÁRNIKA
Ezzel mit akarsz mondani, Apuci?

ROBI
Csak azt, hogy akkor még Fiattal voltam és Hobó. 

Kis csend, elkészülni látszik a gazpacho. Megterítenek, nekiállnak enni. Majd Árnika felkiált.

ÁRNIKA
Nekem is van ám egy elméletem! 

CILI MAMI
 Magyar ember evés közben nem beszél, de legyen egy jó napod. Halljuk, halljuk!

ÁRNIKA
Szóval azt mondják, hogy a gyerekekre nem hat a koronavírus. Micsodája van egy gyereknek, ami a felnőttnek nincs? Tejfoga! A korona a fog zománccal borított része, a gyerekeknél a tejfog még vékonyabb falú, ezért is romlik gyorsabban, mint a felnőttek maradandó foga. De közben lehet benne valami hasznos anyag, ami a tejfogak kihullása után eltűnik a szervezetből, és jó lehet a koronavírus ellen, tehát a megoldás koronával a korona ellen. Na, na? 

Cili mama befejezi az evést, egy puszit nyom Árnika pofijára, feláll, kisétál a színpad szélére, és amíg Robi és Árnika megezik a gazpachot, felakasztja magát.

ROBI
Árnika, örülök, hogy ilyeneken töröd a buksid, de ha enyhítenek a szigoron, és majd megyünk át Losoncba vásárolni, lehetőleg mellőzd az elméleteidet. A végén még valami szlovák maffiózó komolyan vesz téged, aztán elrabolnak a fogaidért, és egy sötét pincében tartanak fogva a fogaidért. 

ÁRNIKA
De azt nem fogják hagyni a Tini Nindzsa Teknőcök! 

ROBI
Na ezt gondold át még egyszer, kislányom, szerintem ezek a mutáns teknőcök most a rossz oldalon harcolnak.   Szedjük is csak össze, hogy mit tudunk róluk.  1.  Ugyan látszólag legtöbbször követik a Stay the Fuck at Home utasítást, ezekben a koronavírusos időkben is az egyik legfertőzöttebb helyen, New Yorkban laknak, ráadásul egy csatornában, ami szintén potenciális fertőzésforrás. 2. Ahelyett, hogy több hétre előre bevásárolnának, mindig pizzával tömik a fejüket, amit persze futárral hozatnak, így a futáron keresztül másokat is könnyen megfertőzhetnek. 3. Ha jól belegondolok páncélt viselnek, ami kicsit eszembe juttat egy másik páncélos állatkát, amit mostanában sokat emlegetnek a vírus kapcsán. Igen, a tobzoskára gondoltam. 4. Ugyan csináltak valami színes szarokat a fejükre, de nem rendeltetésszerűen használják őket, a szemükre tették a szájuk helyett.  5. Állítólag pozitív szereplők.

ÁRNIKA
Tehát a negatív az új pozitív, és a pozitív az új negatív, és járvány idején a negatív szereplőknek harcoljak az összes rajzfilmben? 

ROBI
Pontosan, okos kislány vagy. Kérsz még levest? 

ÁRNIKA
Nem, köszönöm elég volt.  De hová lett Cili Mami?

Oldalra néznek, ekkor veszik észre az élettelen testet. Árnika talál egy búcsúlevelet. Elkezdi olvasni, de az apja kikapja a kezéből.

ROBI
olvas Drága Robi és Árnika! Sonka nélkül nem húsvét a húsvét. Ha most nekiállsz feldarabolni, és bepácolni, holnap reggelre talán még lehet egy kis sonka belőlem. Amúgy is már csak pár évem lett volna hátra. Vigyázzatok magatokra. A halálomat ne jelentsétek be, egy darabig nem fognak keresni, így a nyugdíjamból is gazdálkodhattok majd. Csókol szerető anyád. Cili
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